



2022年6月21日

各 位

会 社 名 株式会社 宇野澤組鐵工所
代表者名 代表取締役社長 樋口 勉
(コード番号 6396 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役 高木 貴温
管理本部長
(TEL 03 - 3759 - 4191)

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

2022年5月13日に公表いたしました「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部訂正について、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の公表後、記載内容に一部訂正が必要であることが判明したため、訂正を行うものであります。当事業年度より「仕掛品」の一部を「製品」として表示しております。この表示方法の変更を前事業年度の財務諸表に反映させるため、前事業年度の財務諸表の組替えを行う訂正を行うものであります。

(貸借対照表)

前事業年度において、「仕掛品」に表示していた377,062千円は、「製品」67,277千円、「仕掛品」309,785千円として組み替えております。

(損益計算書)

前事業年度において、「製品売上原価」に表示していた3,043,466千円は、「製品期首棚卸高」96,293千円、「当期製品製造原価」3,014,449千円、「製品期末棚卸高」67,277千円として組み替えております。

2. 訂正内容（訂正箇所には下線を付しております。）

<添付資料 5 ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(1) 貸借対照表

【訂正前】

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,285,160	2,555,292
受取手形	543,097	430,619
電子記録債権	295,553	501,092
売掛金	646,629	577,283
製品	—	71,803
仕掛品	<u>377,062</u>	278,341
原材料及び貯蔵品	397,155	453,197
前渡金	1,092	9,983
前払費用	15,709	15,826
未収入金	2,115	3,364
その他	1,094	781
貸倒引当金	△2,847	△605
流動資産合計	4,561,824	4,896,981
<以下、略>		

【訂正後】

	前事業年度 (2021年3月31日)	当事業年度 (2022年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,285,160	2,555,292
受取手形	543,097	430,619
電子記録債権	295,553	501,092
売掛金	646,629	577,283
製品	<u>67,277</u>	71,803
仕掛品	<u>309,785</u>	278,341
原材料及び貯蔵品	397,155	453,197
前渡金	1,092	9,983
前払費用	15,709	15,826
未収入金	2,115	3,364
その他	1,094	781
貸倒引当金	△2,847	△605
流動資産合計	4,561,824	4,896,981
<以下、略>		

<添付資料 8 ページ>

3. 財務諸表及び主な注記

(2) 損益計算書

【訂正前】

	前事業年度 (自 2020年 4 月 1 日 至 2021年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 2021年 4 月 1 日 至 2022年 3 月 31 日)
売上高	4,042,277	4,380,657
売上原価		
当期製品製造原価	<u>3,043,466</u>	<u>3,436,092</u>
合計	<u>3,043,466</u>	3,436,092
製品期末棚卸高	—	71,803
製品売上原価	3,043,466	3,364,289
不動産事業売上原価	146,238	144,815
売上原価合計	3,189,704	3,509,105
売上総利益	852,573	871,552
<以下、略>		

【訂正後】

	前事業年度 (自 2020年 4 月 1 日 至 2021年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 2021年 4 月 1 日 至 2022年 3 月 31 日)
売上高	4,042,277	4,380,657
売上原価		
製品期首棚卸高	<u>96,293</u>	<u>67,277</u>
当期製品製造原価	<u>3,014,449</u>	<u>3,368,815</u>
合計	<u>3,110,743</u>	3,436,092
製品期末棚卸高	<u>67,277</u>	71,803
製品売上原価	3,043,466	3,364,289
不動産事業売上原価	146,238	144,815
売上原価合計	3,189,704	3,509,105
売上総利益	852,573	871,552
<以下、略>		

以上